
ΑΔΑ: 
                                                                           133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
       ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
       Καστέλλι, 06 Μαΐου 26 

 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  23/2026 « ΚΟΠΗΣ –ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ  
ΑΥΤΟΦΥΟΥΣ ΧΟΡΤΟΥ » 

 

1. Η 133 Σμηναρχία Μάχης προκηρύσσει, για λογαριασμό του Μ.Τ.Α., 
δυνάμει των σχετικών διατάξεων του άρθρου 4 ‘’Πόροι’’ του Α.Ν. 1988/1939, 
Πρόχειρο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, 
για την ανάδειξη πλειοδότη κοπής - αποκομιδής αυτοφυούς χόρτου, έκτασης 
εκατόν πενήντα (150) στρεμμάτων στο Αεροδρόμιο Καστελλίου και διακοσίων 
(200) στρεμμάτων στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου και σας καλεί, εφόσον το 
επιθυμείτε, να πάρετε μέρος στον διαγωνισμό έχοντας υπόψη τα κατωτέρω: 

 
α. Η προσφορά θα υπολογιστεί με βάση την τιμή ανά δέμα χόρτου 

(μπάλα), διαστάσεων 1,20 Χ 0,40 Χ 0,40 και βάρους 25 κιλών (αποδεκτή 
απόκλιση 15%). Ορίζεται τιμή εκκίνησης το  ποσό του 0,45 ευρώ/μπάλα. Το 
εκτιμώμενο πλήθος δεμάτων υπολογίζεται σε 5.000, ως εκ τούτου η 
εκτιμώμενη αξία τους ορίζεται σε 2.250,00 ευρώ, η οποία επιβαρύνεται με το 
νόμιμο Φ.Π.Α. 

 
β. Ο πλειοδότης υπογράφει Σύμβαση πριν την έναρξη των 

εργασιών. Μετά την κοπή υπογράφονται πρωτόκολλα καταμέτρησης των 
δεμάτων από τη Μονάδα και τον πλειοδότη. Ακολούθως, υπολογίζεται βάσει 
των πρωτοκόλλων, το ακριβές τίμημα που οφείλει ο πλειοδότης, το οποίο 
αυτός θα καταβάλει στη Μονάδα πριν την αποκομιδή των δεμάτων και το 
οποίο θα αποδοθεί στο Μ.Τ.Α., υπέρ του οποίου εισπράττεται.  
 

γ. Η έκταση εκμισθώνεται από το Μ.Τ.Α. για την εφάπαξ κοπή και 
αποκομιδή αυτοφυούς χόρτου.  

 
δ. Η ημερομηνία έναρξης των εργασιών κοπής του χόρτου, καθώς 

και το χρονικό περιθώριο απομάκρυνσης των δεμάτων, στα Α/Δ Καστελλίου 
και Ηρακλείου θα προσδιοριστεί στη Σύμβαση που θα υπογραφεί μεταξύ του 
πλειοδότη και της 133ΣΜ.  

 
ε. Η κοπή και αποκομιδή του χόρτου θα γίνει με προσωπικό, 

μηχανήματα - οχήματα του πλειοδότη ο οποίος υποχρεούται να λάβει όλα τα 
μέτρα πυρασφάλειας που τον αφορούν, κατά την διάρκεια εκτέλεσης των 
εργασιών, καθώς και να τηρεί τις διαδικασίες εισόδου – εξόδου του 
προσωπικού σύμφωνα με τις υποδείξεις της Μονάδας. 
 

2. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει σε Δημόσια συνεδρίαση 
την 13/05/2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00π.μ. στην 133 Σμηναρχία 
Μάχης, από αρμόδια επιτροπή. 

 
3. Ο πλειοδότης είναι υποχρεωμένος πριν την έναρξη των εργασιών να 

προσέλθει στο τμήμα Οικονομικού της Μονάδος για την υπογραφή σύμβασης.  
 

 4. Συμπληρωματικές πληροφορίες παρέχονται από τον Ανθστη (ΕΟΙΤ) 
Εμμανουήλ Βεληβασάκη, τηλ.28910-35043. 
 

                  O Διοικητής της 133ΣΜ 
 

                                                            Σμήναρχος (Ι) Ιωάννης Σαράντος 
 

ΑΔΑ: 9Κ616-Η52
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